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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους Υπουργούς Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού και Εσωτερικών 

 
Θέμα: Για την εξασφάλιση της δωρεάν και ασφαλούς μεταφοράς των μαθητών στην Π.Ε. 
Κιλκίς 
 

Δεν έχουν περάσει παρά μόνον λίγοι μήνες από την Ερώτηση (2886/27.3.2023) σχετικά 
με την μεταφορά μαθητών/τριών από και προς τα σχολεία τους στην Π.Ε. Κιλκίς για 
δρομολόγια, τα οποία δεν πραγματοποιούνταν γιατί είχαν κηρυχθεί ως άγονα.  

Επανερχόμαστε εκ νέου και δυστυχώς με το πρόβλημα περισσότερο οξυμένο.  

Την Πέμπτη 12/10/2023 ανεστάλη η εκτέλεση δρομολογίων μετακίνησης μαθητών/τριών 
από και προς τα σχολεία τους, αρκετών περιοχών-χωριών της Π.Ε. Κιλκίς, όπως  
ανακοίνωσαν οι διευθύνσεις πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης Κιλκίς, 
καθώς και οι διευθύνσεις των εν λόγω σχολικών μονάδων. 

Όπως έγινε γνωστό από την αρμόδια για το θέμα περιφερειακή αρχή Κιλκίς, τα εν λόγω 
δρομολόγια ανεστάλησαν λόγω λήξεως των συμβάσεων με τους φορείς που τα 
διεξήγαγαν, και συγκεκριμένα του ΚΤΕΛ. Επιπρόσθετα, όπως προκύπτει ο διαγωνισμός 
για την νέα ανάθεση της μετακίνησης μαθητών απέβη “άγονος”. 

Μάλιστα, οι γονείς ενημερώθηκαν για την παραπάνω εξέλιξη μέσω ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου από τις διευθύνσεις των σχολείων που φοιτούν τα παιδιά τους μία μόλις 
μέρα πριν, την Τετάρτη 11/10. 

 Την ευθύνη για το δικαίωμα της ασφαλής και απρόσκοπτης μετακίνησης των παιδιών 
τους, καλούνται να αναλαμβάνουν οι ίδιοι οι γονείς με ό,τι αυτό συνεπάγεται, τόσο για το 
κόστος (με δεδομένο την αύξηση της τιμής των καυσίμων και της γενικότερης ακρίβειας 
που επικρατεί), όσο και για το χρόνο που απαιτείται, με δεδομένο ότι οι περισσότεροι 
γονείς εργάζονται. 

Αποτέλεσμα της παράδοσης της μεταφοράς των μαθητών/τριών σε ιδιώτες είναι να μην 
εξασφαλίζεται τελικά η απρόσκοπτη και ασφαλής μεταφορά τους από και προς το σχολείο, 
να δημιουργούνται πολλαπλά προβλήματα και δυσχέρειες που μετακυλίονται στους γονείς 
και μαθητές όλων των ηλικιών.  

Η εν λόγω αρνητική εξέλιξη αφορά μεγάλο αριθμό μαθητών/τριών από πολλές περιοχές 
της Π.Ε. Κιλκίς, συνολικά 19 και είναι οι παρακάτω: 
Αργυρούπολη - Κιλκίς 21ης Ιουνίου 280 - Κιλκίς Α.Παπανδρεου 20 - ΚΙΛΚΙΣ (4ο Δ.Σ.)  
Κεντρικό - Αντιγόνεια - Παλατιανό - Χειμαδιό - ΕΥΚΑΡΠΙΑ (Δ.Σ.)  
Ηλιόλουστο - Ελευθεροχώρι - Μεγάλη Στέρνα - ΧΕΡΣΟ (ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΓΕΛ)  Ηλιόλουστο - 
Μεγάλη Στέρνα - ΧΕΡΣΟ (Δ.Σ.)  
Νέα Σάντα - ΚΑΜΠΑΝΗ (ΓΕΛ) 
Πέρινθος - Πεδινό - Συνοικισμός Μύλοι - ΚΑΜΠΑΝΗ (ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΓΕΛ)Νέα Σάντα - 
ΚΑΜΠΑΝΗ (ΓΥΜΝΑΣΙΟ) 
Ξυλοκερατιά - Γαλλικός - ΚΑΜΠΑΝΗ (ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΓΕΛ)  
Άγιος Παντελεήμονας - ΝΕΑ ΣΑΝΤΑ (Δ.Σ.)   
Κάτω Απόστολοι - Άνω Απόστολοι - ΜΑΥΡΟΝΕΡΙ (Δ.Σ.)  
Μαυρονέρι - Άνω Απόστολοι - Μέσοι Απόστολοι - Κάτω Απόστολοι - ΝΕΟ 
ΓΥΝΑΙΚΟΚΑΣΤΡΟ (ΓΥΜΝΑΣΙΟ)  
Γερακώνας - Φιλυριά - ΓΟΥΜΕΝΙΣΣΑ (ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΓΕΛ) - ΑΞΙΟΥΠΟΛΗ (ΕΠΑΛ)   
Γοργόπη - ΑΞΙΟΥΠΟΛΗ (ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΓΕΛ - ΕΠΑΛ)  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Στάθη - ΓΟΥΜΕΝΙΣΣΑ (1ο Δ.Σ. - ΓΥΜΝΑΣΙΟ – ΓΕΛ)  
Γρίβα - ΓΟΥΜΕΝΙΣΣΑ (2ο Δ.Σ.) 
Τούμπα -Ρύζια - ΕΥΡΩΠΟΣ (Δ.Σ. - ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΓΕΛ)  
Πολύπετρο - ΕΥΡΩΠΟΣ (Δ.Σ.)  
Ανθόφυτο - ΠΑΛΑΙΟ ΑΓΙΟΝΕΡΙ (ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ) 
Βαθύλακος - ΝΕΟ ΑΓΙΟΝΕΡΙ (ΓΥΜΝΑΣΙΟ)  
 
Με βάση τα παραπάνω ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί, τι μέτρα θα λάβει η κυβέρνηση 
ώστε: 
 - Να λυθεί άμεσα το πρόβλημα και να εξασφαλιστεί η μεταφορά όλων των μαθητών/τριών 
από και προς το σχολείο, τόσο κατά το πρωινό πρόγραμμα όσο και κατά το ολοήμερο με 
ευθύνη του κράτους, 
- Να λυθεί μόνιμα το πρόβλημα της μεταφοράς των μαθητών με ένα αποκλειστικά δημόσιο 
και δωρεάν, ασφαλές δίκτυο μεταφοράς των μαθητών, με μόνιμους και εξειδικευμένους 
οδηγούς και συνοδούς. 
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Δελής Γιάννης 

Στολτίδης Λεωνίδας 




